



Menu Officine Birrai

https://piatti.menu Via G. D'Annunzio 52, 73100, Lecce Italia, Italy +393713178835 - http://www.officinebirrai.it/







Su questo Sito troverai il **completo** menu di Officine Birrai da Lecce. Attualmente ci sono 16 menù e bevande disponibili. Situato appena fuori dal centro di Lecce, Officine Birrai si afferma come una scelta imperdibile per chi cerca un'esperienza conviviale. Il ristorante offre un'ottima selezione di pizze con una crosta leggera e ingredienti freschi, accompagnate da birre artigianali di qualità, incluse le loro produzioni interne. Il servizio, nonostante l'affluenza, è attento e cordiale, rendendo ogni visita piacevole. Con un faro sulla convivialità e un'atmosfera vivace, è il luogo ideale per gruppi e famiglie. Chi cerca un'intimità potrebbe trovare l'ambiente un po' rumoroso, ma la qualità del cibo e delle bevande vale sicuramente la visita.

Menu Officine Birrai



Panini E Panini Caldi

HAMBURGER

Antipasti E Insalate

PATATINE FRITTE

Alla Griglia

COSTOLETTE

Condimenti

CONDIMENTI

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO

Bevande

BIRRA

BEVANDE

Categoria Di Ristorante

VEGETARIANO

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PANINI

CARNE

Non Categorizzato

LA NOSTRA SELEZIONE DI SALUMI TIPICI DELLA VALLE D'ITRIA (PER 2

LE ALETTE DI POLLO

BOCCONCINI DI CACIOCAVALLO IN PASTELLA ALLA

MISTO FRITTO DELLE OFFICINE (PER DUE

Officine Birrai

Via G. D'Annunzio 52, 73100, Lecce Italia, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:00-15:00 Lunedì 12:00-15:00 Martedì 12:00-15:00 Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00

Fatto con piatti.menu

